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„Spitzer Ignác-utca.“
Hát nézzünk a szemébe ennek a kér­

désnek őszintén. És minden kertelés nél­
kül. S igyen állapítsuk meg a követke­
zőket :

Egyik aradi lap szóvátette a polgár- 
mesternek azt az indítványát, hogy Spitzer 
Ignácról utcát kereszteljenek el. Szóvá 
tette és nem helyeselte. De korántsem 
azért, amiért önök gondolják. Nem az 
bántotta a cikkírót, hogy Spitzer Ignác a 
szülei hibájából zsidónak született s a 
saját hibájából meg is maradt annak, 
vagyis nem antiszemita motívumok domi­
nálták azt az írást, hanem más, egészen 
más.

Elhisszük, hogy igy volt. Hogy a 
cikkírót nem bántották ilyen alsórendü, az 
embert barommá alacsonyitó érzések. El­
hisszük. De hát mi bántotta akkor ? Mi í

Elárulta azt is. Az a név, a Spitzer 
Ignác neve nem alkalmas arra, hogy egy 
egy utca viselje. Ezt állítja a cikkíró, de 
ehhez az alanyhoz elfelejt állítmányt bigy* 
gyeszteni. Adós marad azzal, miért nem 
alkalmas utcanévnek a Spitzer Ignác neve.

Tény, hogy az okot sejteti. De leírni 
nem Írja le, mert akkor azt kellett volna 
Írnia, hogy mégis csak lehetetlen az, hogy 
tipikus zsidónevet viseljen egy utca. Mikor 
annak a hangzása olyan különös, olyan 
—• no mondjuk ki — mosolytiakasztó.

így a cikkíró. És mi méltányoljuk, 
értjük az ő Ízlését, gondolatmenetét, amely 
voltaképen nem is az övé, hanem nagy 
tömegeké, ezer és ezer emberé. Értjük és 
méltányoljuk, csak éppen a magunkévá

nem tesszük. Nem pedig igen különös, 
már többször hangoztatott okoknál fogva.

Mi ugyanis — sohasem tagadtuk, — 
ember és ember között vallási, vagy más 
ilyen jelentéktelen szempontból nem te­
szünk különbséget. Mi mindenkit az ér­
téke szerint becsülünk vagy nem becsü­
lünk s a tisztességes, munkás Kohn Sala­
mon különb legény a szemünkben, mint 
a munkakerülő, szélhámos kis és nagy 
töhötömi Töhöty Tuhutum. A kereszt (amit 
végre is minden szamár a hátán visel) 
a hangzatos ősi név s más ily hiábavaló­
ságok nem imponálnak nekünk, mert mi 
mindig és mindenben a lényeget keressük. 
Mivel pedig a név sohasem a lényeg, 
abba nem vagyunk szerelmesek, de nem 
is borsódzik a hátunk attól.

És hogy a mi felfogásunk a helyes, 
azt nem is nehéz igazolni. Tegyük föl, 
hogy Horris Rosenfeld, — vagyis magya­
rosan; Rosenfeld Mór, a világhíres zsidó 
költő Aradon látja meg a nagyvilágot. 
Vájjon cikkíró akkor is előállott volna, 
utcaelkeresztelósről lóvén szó, az aggo­
dalmaival? Logikus ember leven, meg

szives olvasó találós kérdésnek is tekint­
het. Mondja meg nekünk ugyanis a cikk­
író, hogy mi teszi szebbé a Weitzer 
nevet a Spitzer névnél.'

A zseniális megfejtőről, a törvény- 
hatósági bizottság utólagos jóváhagyása 
reményében a Hétfő utcát fog elkeresz­
telni, föltéve, hogy erre a neve alkalmas.
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KÖZPONTI SZÁLLODA
kerthelyiségében

Kabarét és Orfeum.
Ma hétfőn

Hynrni Antal
jutalomestélye

szenzációs, uj műsorral.
A gyorsan általa osan népszerűvé lett

Kovács Andor
[lett volna tennie s ezen az alapon sem 
sen féld Mórnak, sem Hirsch Mór báró­
it, sem Mendelssohn Mózesnek nem 
ott volna Aradon utca, föltéve, hogy 
szánk közünk van.

Hát kedves barátunk az Urban, ez 
an vaskos elfogultság, amelyet igazolni 
n kell. Önmagát hirdeti az s mi, hogy 
elfogultságot még kétségtelenebbé te­

ák, csak egyet kérdünk még, amit a

humorista és imitator uj programmal.

Két kacagtató bohózat.
Beléptidi]: Első hely 2 korona, második 
hely 1 kor. 50 fill, harmadik hely 1 kor.

Kezdete fél 9 órakor.
A nagyérdemű közönség becses párt­

fogását kéri tisztelettel

Jauius Morini,
igazgató.

elsőrendű ék­szerész, nn$y órn-rnKldra
flndrássy-lér,
Központi-szélié

melleit



1909 VI/14

Megőrült
kétszáz korona miatt.

Egy házvétel következményei.

A kisemmizett vevő.
A Hétfő riportja.

Egy lelketlen ember szerencsét'en áldozata 
megbomlott elmével rójja naphosszat Aradváros 
utcáit s különböző hivatalait s mindenhol n gy- 
szabásn terveivel s jövendő vállalkozásaival di­
csekszik el. így az ipartestületbe is elment s 
ott bejelentette, hogy kőművesmester! oklevelet 
akar váltani, mert Aradon és Ujaradon hatal­
mas, négy emeletes bérpalotákat akar építeni s 
rövid idő alatt vagyont fog szerezni. Az embe­
rek szánakozó mosollyal hallgatják végig a 
szerencsétlen elmezavarodott fantasztikus elbe- 
beszéléseit, s mindannyian sajnálkoztak az 
elmebeteg tragikus s rsán, aki még rövid idővel 
ezelőtt szorgalmas munkával kereste meg maga 
és családja részére a mindennapit.

A szerencsétlent Merfy Antalnak hívják, 
ujaradi kőműves munkás. Fáradságos, nehéz 
munkájának béréből Iassan-lassan, hetek, hóna­
pok hosszú sora alatt összekuporgatott kétszáz 
koronát, hogy beválthassa régi, dédelgetett ál­
mát : házat akart venni. Mikor ez a pénz együtt 
volt, elment Zsigmondházára s ott egy előzőleg 
kiszemelt ház tulajdonosával alkuba bocsátko­
zott. Meg is egyeztek, úgy hogy Merfy a két­
száz koronát foglalóul adja s azonkivül néhány 
nap múlva még a vételár egy részét kifizeti. 
Merfy ennek alapján füt-fát megmozgatott, hogy 
a határidőre fizethessen, de minden kísérlete 
csődöt mondott. Ezt meg is mondta a tulajdo­
nosnak s vissza kérte a kétszáz koronáját, de 
az semmi körülmények között sem volt haj­
landó az összeget visszaadni. Merfyt rendkívül 
bántotta ez az eset, hogy nehezen összekupor­
gatott vagyonkáját elveszti s e;t annyira a lel­
kére vette, hogy elméje elborult.

Az Uránia Színház hírei.
Mesés szép uj műsort mutatott be vasárnap 

az Uránia Színház. Ugyan az a műsor kerül 
ismét előadásra hétfőn, líichonek a kitűnő fran­
cia írónak elragadóan szép görög tárgyú drá­
mája Thellis szive nagy hatást gyakorol a kö­
zönségre. Egy magyarországi főúri nyulvadászat. 
Norvégiái faipar olyan természet utáni látvá­
nyosságok melyek szórakoztatva tanítanak. A 
műsor a legnagyobb érdeklődést provokálja. 
Hock János szerdán tartju meg első előadását 
az Urániában. Hock felolvasásához jegyeket 
Weisz Leó könyvkereskedésében és az Ipar­
testület titkári hivatalában lehet váltani.
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í\z eltévesztett após.
Egy protekció viszontagságai.

— A Hétfő riportja. —

Kedélyes esetről beszélgettek az elmúlt hé­
ten abban a kis körben, ahol tudomással bír­
tak arról. Az egész amolyan tévedések vigjá- 
téka volt s a részletei ezek:

Egy vidéki ur akinek a felesége tanítónő, 
elhatározta, hogy az asszonyt valahogy bejut­
tatja Aradra, az egyik állami iskolához. Lát­
szólag ez igen könnyű feladat volt, mert a 
férfi barátjának tisztelhette az aradi jószág­
igazgatóság egy ismertnevü tisztviselőjét, aki­
nek az apósa tanügyi téren — mondjuk — 
mindenható.

A barát meg is Ígért mindent s most már 
csak a kivitel volt hátra. A szerencse ebben is 
kedvezett a vidéki urnák. A minap feleségével 
együtt belátogatott Aradra s elképzelhető az 
öröme, amikor a Hungária terraszán jószág­
igazgatósági barátját fedezte föl, aki ott ült — 
ez a fontos -- családostul. Azonnal megtörtént 
a közeledés, s vidéki barátunk, aki véletlenül 
nem ismeri személyesen az említett tanügyi ka­
pacitást, boldogan hallgatta, amikor barátja igyMindenesetre ajánlatos volna, hogy az ille- mutatta’be a társaság °egy idősebb tagját

1 TAiltTArr Air h/vl Anirnt lrAnprnMnlv K1. ^ ntékes tényezők beleavatkozzanak ebbe az 
ügybe s ne engedjék azt, hogy egy lelketlen 
ember megfosszon egy tapasztalatlan embert 
pár garasát 1 s ezzel örök életére szerencsét­
lenné tegyen egy erős munkabíró, dolgos férfit, 
elszakítsa egy családtól kenyérkeresőjét, fen- 
tartó támaszát.
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Dr. Mann Adolf
orvos

lakását május hó l-töl 
Salacz-utca 4. sz. I. emelet

tette át»
Bendel: délután 3—4 óráig.

Telefon 532. 1341

Az apósom.
Tehát ő az, gondolta a vidéki ur s erő­

sen készült az ostromra. Egész est folyamán 
udvarolt az öreg urnák, aki sok mindenről — 
a drámáiról, verseiről — beszélt igen kelle­
mesen.

Végre oda értek, ahol a férfi már órák 
előtt szeretett volna lenni. Tanügyről beszél­
gettek s ekkor a vidéki férj kirukkolt a kér­
désével. Nagy, leírhatatlan volt azonban a meg­
lepetése, amikor az „após“ kijelentette, hogy 
neki a tanügyhöz semmi köze, ő semmit sem 
tehet az asszony érdekében.

Persze, ilymódon lassan kiderült a téve­
dés oka is. Az illető jószágigazgatósági tiszt­
viselő ugyanis két aradi urat tisztel apósának 
s a véletlen úgy hozta, hogy nem a tanügyi 
apóst mutatta be barátjának, amiről azonban 
ennek sejtelme sem lehetett.

Amikor a elyzet végre tisztázódott, érthe­
tően jól mulatott azon a társaság.

ZEPlJJLtl HÁJFOLTOK ELLEN

EGY KIS LELEPLEZÉS
Hock János előadásáról. 

Esténkint kétszáz korona. 
Hogyan terjeszti k a vallást?

— A H6lfő_ripo] tja. —

Sietünk kij lenteni, még pedig minden fél- 
reórtés elkerülése végett, hogy mi Hock JáI10st 
nagyra, igen nagyra becsüljük. Sőt valósággal 
szeretjük őt, mert a katholikus papok között 
annyira világiasan gondolkozót, annyira liberá­
list, amilyen ő, egyet sem ösmerüuk. Ő lelkese, 
dik a modern művészetért, ő résztvosz a vallás­
tól legtávolabb álló társadalmi mozgalmakban 
az ő képviselői mandátumát zsidó asszonyok kor­
teskedik ki, hát hogyne tisztelnők, szeretnék 
Hock Jánost!

E kis bevezetés után pedig térjünk a dologra. 
E hét két napján, szerdán és csütörtökön Hock 
János, az ösmert nevű szónok felolvas az aradi 
Urániá-ban. Úgy tudjuk: Jézus élete kerül be­
mutatóra s igy természetes a kőbányai plébános 
szereplése.

De természetes az más okból is. Hock 
ugyanis esténként létszáz koronát kap a flol 
vasis'rt, vagyis a két estére négyszázat Ez elég 
csinos összeg ahhoz, hogy a plébános ide fárad­
jon, de tagadhatatlanul meg is érdemli azt. Ki­
váló szónok, nagyt dásu ember, aki két zsúfolt 
házat jelent az Urániának.

Látszólag tehát nem sok ok van arra, hogy 
mi szóvá tesszük ezt a dolgot, valójában azon­
ban éppen elég. Reá akarunk ugyanis mutatni 
arra, hogy a romai katholikus papság egy csöp­
pet sem üzleti érzék nélkül való, s az a tulaj­
donsága még akkor sem hagyja el, amikor úgy­
szólván missziót teljesít. Mert ime, a neves val­
lási szónok csekély kettőszáz koronáért zengi 
el esténként Jézus dicsőségét s ne higyje senki, 
hogy ezt mások másként cselekszik.

A pénzt reverendás testvéreink, a szegény­
ségi fogadalomban élők sohasem vetették meg, 
legfölebb addig, mig az a pénz — a másé volt, 
A Prohászkák ebben semmiben sem külömbőz- 
nek a Hock Jánosoktól, vagy a kisebbektől, 
legfölebb annyiban, hogy kevesen csinálják a 
dolgot olyan őszintén, mint Hock. Neki ugyanis 
Mohtórisz Oszkár személyében impressá iója 
van, aki az országot járja s köti a felolvasási 
üzleteket.

Mert Hock János en gross vezeti az üzle­
tét. És jól teszi.
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Házhoz szállítok:
Mkk-faszenet és aprított tűzifát.

Kokszot (pirszén.)

A 11 m a n n Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.

használjon eredeti Kárpáti-féle

Benzoetej-Cremet és 
Benzoetej-Szappant

mert ez az egyedüli teljesen ártalmatlan ideális kés- éi arcbŐr-SZépitŐ.
ar nap alatt eltüntet szeplőt és minden bőrtisztátlanságokat 6 adat 

rendelésnél franco. Kapható a készítőnél Kárpáti János gyógy­
szertarában Arad, Boros Béni-tér 15. Továbbá droguisták 
nál és illatszer üzletekben Aradon. — Budapesti főraktár Török József 
gyógyszertára, Király-utca 12. Mást ue haszuáljon és ne fogadjon el csak 
az eredeti Kárpáti-féle Benzoe-tej crémet, ára 1 kor. és Benzoe 
te,-Szappant, ára 70 fill. u,én«aiokid. őrködjünk.
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Hogy segített a város
a piaci drágaságon?

Az elővételi tilalom. 

Mindenkinek kára van belőle.
A Hétfő riportja. _

Arad sz. kir. város törvényhatósági bizott­
sága szabályrendeletet alkotott a piáéi elővételi 
tilalomról. A szabályrendelet, - amely a piaci 
drágaságok és mizériák megszüntetését célozza 
- június 1-én lépett életbe. Nagyon sokan azt 
gondolták, hogy a város bölcs intézkedése e-y 
csapásra megszünteti a piaci bajokat és a fo­
gyasztó közönség olcsó termékekhez jut, mert 
a nagybani vásárló el lesz zárva attól, hogy a 
közönség előtt összevásárolja az egész kínála­
tot. Jött az u. n. piaci bojkott. Az ujaradi ter­
melők, akik Arad szükségletét ellátják, hadat 
üzentek a szabályrendeletnek. Bojkottálták az 
aradi piacot. Ennek az lett a következménye, 
hogy az aradi piacon csökkent a kínálat, ami 
a termékek árának tetemes emelkedését vonta 
maga után. lermészetesen a fogyasztó közön­
ség adta meg ennek az árát, de megadták az 
árát az aradi kereskedők is, akik a íorgalom 
egy jelentékeny részétől elestek az által, ko<ry 
az ujaradiak bojkottálták a Szabadság-teret.
Az ujaradi termelők és az aradi exportőrök 
nem sokat vesztettek a dologban. Ők lebonyo­
lítják az üzleteiket Ujaradon és az a forgalom, 
ami eddig nálunk volt, most ott van. ’ j

Csináltak tehát egy elővételi tilalomról 
szóló szabályrendeletet, amely a helyett, hogy 
valakinek is használna, mindenkinek árt. Árt a 
termelőnek, árt a fogyasztónak, árt az expor­
tőrnek, árt a kereskedőknek. Pedig ez a sza­
bályrendelet teóriában nagyon okos és ha kellő 
előfeltételek után alkották volna meg, tényle- 
célt lehetett volna érni vele.

A hiba ott volt, hogy a szabályrendelet 
megalkotásánál nem számoltak Arad speciális 
viszonyaival. Ennek a városnak zöldség és 
konyhakerti szükségleteit Ujarad és Lovrin 
termelői látják el, akik azonban több aradi 
ekszportörrel is összeköttetésben vannak. Az 
exportőröknek legkésőbb reggel 9 óráig vas- 
iára kell feladni árucikkeiket, különben lehe­
tetlenné válik a szállítás. A termelőknek érde­
klik a nagy vásárlóval összeköttetésben állni 
es termékeiket tömegesen eladni. Ez a közös 
«'(lek kizárja, hogy ők az elővételi tilalom alá 
'essék magukat és igy kénytelenek más utat 
választani: Újai adón eladni és venni. Ilyen 
örülmények között — mivel a kínálat folyton 

Istíleken — a fogyasztó közönség és aradi ke­
reskedők érzékeny kárait idézi elő a kitűnő 
szabályrendelet.

Az elővételi lilalom első feltétele, — ani- 
'e most már foglalkozik is a város, — hogy 
®egfelelő konyhakertészetről gondoskodtak volna.

,E <lz esetben lehetett volna ilyen fegyver- 
e kelni a közönség védelmére, ha a város

biztosítékot tud nyújtani a kizárólagos terrno- 
, eLsetleSes bojkottja ellen. Jövőre, ha lesz 
konyhakertészetünk, ha nem szorulunk az uj­
aradi és lovrini termelők piaci cikkeire, akkor 
besze hetünk a szabályrendeletről. Mert szabály- 
rendeleti paragrafusokkal a fogyasztók szük­
séglétét nem tudjuk kielégíteni.

A hibát te át korrigálni kell. A város 
nem akarja belátni, hogy idő előtt léptette 
eletbo a szabályrendeletet és most tetézi a bait 
azzal, hogy a hibához következetesen ragasz­
kodik. Pedig most már nyilvánvaló, hogy a 
szabályrendelet jóakaraté intézkedései, vissza­
fele sültek el. A baj korrigálása egyszerű 
volna és meg is kell csinálni. A szabályren­
delet hatályát egy évre fel kell függeszteni.

Ha ezt megcsináljuk és az egy esztendő 
alatt kellő előfeltételeket teremtünk a szabály­
rendelethez, akkor a most károsnak bizonyult 
intézkedés, meghozza azt az eredményt, amely­
ért megalkották: a fogyasztó közönség érde­
keit fogja szolgálni.
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8 Aradon.
A Homoszexuálisok tonnája.

Három kis levélke.

— A Hétfő riportja. —

Jé öreg Eulenburg és társai ha tudták 
volna, hogy itt, Aradon mily nagy keletje van 
a férfiaknak a férfiak között, dehogy is marad­
tak volna Németországban. Különvonatou, auto­
mobilon, léghajón, esetleg repülőgépen jöttek 
volna el hozzánk, hogy felajánlják szolgálatai­
kat a haza és király kárára. Persze ők naiv 
emberek voltak és nem tudták eléggé jól meg­
válogatni azt a helyet, ahol szenvedélyüknek 
minden komolyabb következmények nélkül spor- 
tolhattak volna. Vagy talán nem is ők a hibá- 
sak és gyámolatlanok, hogy szerelmi játékaik 
bejárták a világot és annak minden táján un­
dort keltettek, mint inkább az a hamis lapszer­
kesztő, akinek sikerült ezt a hót lakattal őrzött 
titkot kikutatni és kipattantam. Lám, lám, mire 
nem jó az újságíró. Bezzeg Eulenburgék zavar­
talanul turbékolhatnának mai napig is, ha ez 
a szemfüles hírlapíró le nem rántja róluk a 
leplet és a rendőrség kezébe nem adja a sze­
replőket, helyesebben az aktiv résztvevőket.

Aradon, valamerre a Ferenc-tér felé egy 
gyönyörű palota vonja magára az ember figyel 
inét. Nem kell hozzá valami nagy szakértelem, 
hogy ki lehessen találni, hogy itt urak, előkelő’ 
nemesi vérből származó urak laknak. Azonban 
néhány ember, aki tudja, hogy ezt a palotát 
kik lakják és hallottak róla, hogy a tulajdono­
sok mit miveinek, azok undorral kerülik még 
a táját is ennek a háznak. E bevezetés után 
pedig térjünk rá magára a tényállásra :

A Hétfő egyik munkatársát a napokban 
arra figyelmeztették, hogy az említett házban 
összegyűl egy csomó kétes ekszisztencia, akik

.a pa,r'ta tulajdonosának vendégei, illetve nem
!nftVen xf6,1’ hitoem annak egyenesen kitar­
tottja,. Valóságos orgiákat rendeznek ilyenkor.

o yi . a pezsgő, duhajkodnak, legónykednek... 
Azaz itt álljunk meg egy keveset. Nem legéuy- 
kednek bizony azok. Vagy legalább is egyré- 
szök nem.. Mert a felit úgy kezelik, mintha a 

' .inie,etet igénylő nemhez tartoznának. Hiszen 
íotflZk f m! Mert tuiui keíl, hogy az a pa- 
ota a furcsa szerelmesek háza is, akik ott 
anyaznak, azok valamennyien idegbeteg, a«y- 
ägyult emberek, akik törvénybe ütköző és su- 

l>osan büntetendő cselekményt követnek el.
I . ^me> hogyan jöttünk rá ezekre az ocsmány-
I Sag° ra‘ ^alak* a következő levelet intézte a 

gazdag tőkepénzesek egyikéhez :

Kedves Schvester!
Tekintve, hogy egy olyan társat kere­

sek, aki velem mindenben .’egyetért és esz­
ményi vágyaimat akceptálja — természe­
tesen rckompenzáció ellenében — nagyon 
kérem, ha lehetséges, adjon alkalmat a 
mielőbbi megismerkedésre. Egyelőre annyit 
elárulok, hogy mérnök vagyok és néhány 
nap előtt jöttem Pestről. Többet szóval, a 
bizalmas egyiittlét alkalmával. Annyit azon­
ban még megjegyzik, hogy bennem hálás 
cs kitartó partnerre talál. Szives válaszát 
kérem e levél vivőjének átadni.

Szerettei:
Dorian Gray.

Azt hisszük, fölösleges volna megírnunk, 
hogy az a fiatal ember, aki ezt a levelet irta 
es elkiildötte, azért tette azt, hogy személyes 
meggyőződést szerezzen, hogy mi igaz azokból 
a hírekből, melyet a két fíók-Eulenburgról be 
szélnek. És ez a trükkje bevált. Már ez is elég 
bizonyíték, hogy ismeretlen emb?rnek ilyen ga”
Iád felhívására valaki reagáljon. De a tőke­
pénzes és többszörös palota tulajdonos nem 
azért beteg ember, hogy őt egy ilyen nemes 
embernek a felkinálása ne izgatná. Megírta liát 
levelét a következőképen :

Drágám!
Addig, mig meg nem nevezi magát, be­

láthatja, nem irhatok bővebben. Még csak 
egyet. Ha velem megakar ismerkedni, írja 
meg, hogy hány éves és milyen sziiiii a 
haja; szeme. Pá édes!

W ilde 0 zk r.
Misem természetesebb, hogy az a fiatal 

ember, ha már belefogott a dologba, nem akarta 
ennyibe hagyni. És tekintve, hogy a dolog vége 
módfelett izgatta, hát irt egy másik levelet, 
melyben kilétét elárulja és leírja hajának, sze­
mének színét, nagyságát. Persze világos, hogy 
álnevet használt. Erre a levélre azután gyönyörű 
kis válasz érkezett. Szólott pedig az a követ­
kezőképen :

Drága egyetlenem!
Meg vagyok győződve, hogy maga édes 

nagyon jó fiú lehet. Hogy miből következ­
tetem ? Hát abból, hogy kedvesem maga 
olyan szófogadó, enged lines volt és rögtön 
válaszolt. Ez pedig nagyon jó jel és én ezt

Engelhardt-féle Chasalla cipők egyedüli elárusító helye.

Weinberger János elsőrendű cipőáruházában.
Engelhard-féle Chassala-szandálok megérkeztek.
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meg kívántam jutalmazni. Éppen azort te­
rein, keressen fel szerdán este kilenc óra- 
kor. Nem fogja megbánni. De pontos le­

gyen am
Őszi.

a legmodernebb 
dúsan felszerel- 
könyv-keresket
des

Szerdán, a jelzett időben a fiatal ember 
megjelent. Egy elegánsan berendezett ebédlőbe 
vezették. Az asztalon két személyre volt terítve. 
Inas tálalt. A levesebb ételeket és italokat 
fogyasztották el. Kevéssel tiz óra után a vacso­
rának vége volt- A nagyságos ur kiparancsoVa 
inasát és meghagyta, hogy most senkise za­
varja. A fiatal ember tűkön ült és várta a foly­
tatást. Az ebédlő hirtelen elsötétült . . .

Ezeket a pontokat azért tettük e mondat 
után, hogy az olvasó fantáziáját kissé felesi 
gázzuk. Alapjában véve azonban nem történt 
semmi. Csak történhetett volna. Vagyis mégis 
csak történt valami. Mikor a villany elaludt, a 
fiatal ember tudta, hogy most kell következnie 
annak a pillanatnak, amely mindig következni 
szokott, mikor sötét szobában fiatal szerelmesek 
együtt vannak. Siri csend volt. A fiatal ember 
feszesen, mozdulatlanul ál t meg egy helyen. 
Egyszerre csak érzi, amint egy kéz bizalmasan 
közeledik feléje. Erre a pillanatra várt. Most 
már pozitív bizonyítéka volt, hogy mindaz a hi­
hetetlen, amit hallott: tényleg valóság. Nem 
várta be a következendőket, hanem kirohaut a
folyosóra s elmenekült.

És mindez Aradon történt meg az elmúlt 
héten. És bizonyos, hogy történni fog még nem 
egy hasonló eset, mig elő nem kerül valahogy 
az aradi Eulenburgok — Harden Miksája.

Mert a rendőrség működésétől e téren iga­
zán nem sokat várunk.
annnnnnnnnnnmannnDDnnnnnn

A Breuer-féle

.. ARNAUBII“
az'egyedüli szer, amelyet hygiemeus szempontból 
minden gallért hordó férfi saját kényelméért a 
leas Ívesebben használ. A használatban kirój- 
tozott gallér viselése tudvalevőleg az ember 
egész nyakát feldörzsöli, sőt ki is sebzi, a mihez 
ha egy "kis tisztátalanság kerül, sokszor hóna­
pokig eltartó orvosi gyógykezelést igényel es 
ez jóval költségesebb, mint a Breuer-fóle „Car- 
naubiii“ amely teljesen ártalmatlan s olcsó­
sága miatt igen nagy kelendőségnek örvend.

Használata igen egyszerű. A gallér felső 
részén egyszer-kétszer végighuzva a gallért tü­
körsimává teszi.

Ára : 50 fillér»
Kapható:

Weisz Leó
ARAD, Minorita-palota.
aaaoöDúúööúödoúoűoűociúooo

R brutalitás jegyében.

Breuer
gyógyszerésznél, Aradon

Továbbá minden drogériában és divatáru 
üzletekben,

Fenti címen akár állandó rovatot is nyit­
hatnánk. Nap-nap után halljuk, olvassuk, gyak­
ran szemtanúi is vagyunk egy-egy olyan épü­
letes esetnek, amikor emberek, civilizált embere 
egymásnak esnek és amúgy magyarosan, ököllel 
intézik el ügyeiket. Természetesen ilyen esetben 
mindig a gyöngébb marad alul; az huzza a rö- 
videbbet. Csak nem rég számoltunk be egy ilyen 
esetről. Arra a két úri emberre gondolunk, akik 
a főtér közelében, a Deák Ferenc-utca sarkán, 
déli fél tizenkét érakor, mikor a közönség 
krémje a korzón sétál — csinos kis botrányt 
rendezett. Az egyik hatalmas bottal a kezében 
még hatalmasabb ütéseket mórt a másik, egy 
védtelen ember hátára, melyek nyomában 
orvosi látlelet szerint — kékes zöld foltok ma 
radtak. De ez az eset még nem volna annyira 
elitélendő, mert férfi férfival állt szemben. Igaz, 
hogy az súlyosbító körülmény, hogy mindketten 
urak, a társadalom szereplő egyénei voltak, 
akiknek más eszközt vagy módot kellett volna 
találni felmerült afférjiik elintézésére. Mit szól­
junk ezek után azokhoz, akik nem törődnek 
renddel, igazsággal, szégyennel, azért, mert mű­
veletlenek, nyersek ?

De nem is erről akartunk mi beszélni, csak 
ehhez hasonló, illetve még állatiasabb dologról. 
Azokról a férfiakról, akik minden emberi érzés­
ből kivetkőzve, a gyönge asszonvi népre vetik 
magukat és a legkisebb bosszúságukat véres 
verés alakjában — töltik ki feleségeiken, vagy 
más, a gyengébb nemhez tartozó ellenfeleiken. 
Pedig milyen gyakori ez az eset ! Nincs két 
hete, hogy a Mocsár-utcában egy ószeres bru­
tális erővel pofozott, rúgott, taposott egy szána­
lomra méltó asszonyt addig, mig az véresen, 
eszméletlenül a főidre rogyott. És mindezt azért 
tette, mert az asszony gúnyolta őt. S most ilyen­
féle eset történt ismét. És ez adta meg az im­
pulzust ennek a cikknek a megírására.

Az Eötvös utca egyik házának házmestere 
valami fölött összetűzött a feleségével. Eleinte 
csak szóval vitatkoztak, később pedig hátba 
ütötte, még későbben bottal véresre verte. Sze­
gény asszony mit tehetett egyebet: némán, iga 
zabban: sírva tűrte férjének kegyetlen brutali­
tásait. Most pedig néhány nap u.án a szeren­
csétlen asszony a szenvedett sérülésekbe be e­
halt Persze senkisem törődik vele. Eltemették 
és minden el van feledve. A házmester, ez a 
szörny ember pedig maholnap ismét megnősül 
és valószínűleg élőiről kezdi kisjátékét: a gyil­
kolást. Az illetékesek természetesen nem vesz­
nek róla tudomást, mert hát ki törődik egy nyo­
morult házmesternó életével? . . .

nyAri MÚZSA
Nyárai és még valaki

Beszélhetnek a szemüveges, fagyos kriti­
kusok túlzásról, cseveghetnek szertelenségről, 
a lélekkel látó, szívvel hallgató publikum mm- 
dig felfedezi Ny árai Tómban a vérbeli, az igazi,
a nagy művészt.

Különösen ilyenkor állítjuk ezt erős meg- 
iryőződéssel, amikor alkalmunk vau estéről-cstéro 
élvezni mi régi ismerősünk játékát. És. hogy 
ugy gondolkoznak mások, sok százan is, azt 
semmisem bizonyítja jobban, mint hogy a Jaulus- 
kabaréban minden este szép számú közönség 
gyűl össze a Nyárai kedvéért.

Bokán sajnálják őt ma is még a színpadtól, 
ezek azonban abb n a hibában, elfogultságban 
szenvednek még, hogy a kabarét nem tekintik 
olyan előkelő, komoly helynek, mint amilyen a 
színpad. Nőm vitatkozunk az ülőtökkel, de rö­
videsen meg fognak győződni, hogy tévedtek. 
Mert a jövő nem a színházé, hanem a kabaré-e, 
azé a kabaré-é, amelynek Nyárai Tóni ina az 
egyedüli komoly, nagy művésze.

S azért nem sajnáljuk őt a színpadtól 
Nyáraival egyidőben kezdte meg vendég 

szereplését a Központiban egy Aradon eddig 
ismeretlen fiatal művészember: Kovács Andor 
is. A művészete nem annyira az egyéniségében, 
mint inkább az intelligenciájában s az ízlésében 
rejlik. Meg abban, nogy amit előad, az mindig 
válogatott, szellemes, ötletes. Igazi kabare- 
tehets 'g Kovács, akit nagyon érdemes meg­
hallgatni.

i Modem Színpad vendégjátékai.
Budapest legérdekesebb és legnépszerűbb 

művészgárdája : Nagy Endre cabaretja, a „Mo­
dern Színpad“ legközelebb két estén vendég­
szerepelni fog városunkban. A nagyérdekességü 
vendégszereplés első estéje e hó 15-én, máso­
dik estéje pedig 16-án lesz a Fehér Kereszt 
télikertjében. Ndgy Endre az ismertnevü magyar 
iró, természetesen maga vezeti mindkét kabarét 
előadást, amelynek ö lesz a Conferencier ja, 
éppen ugy, mint a budapesti előadásokon, a 
melyekkel éppen az idei szezonban a legna­
gyobb művészi sikereket aratta. A két cabaret- 
estén a most záródott budapesti szezon legna­
gyobb sikerű magánszámai és kis darabjai, éne­
kes bohózatok, szatirikus egyfelvonásosok, paró­
diák és tréfás jelenetek kerülnek előadásra a 
cabaret ismert és népszerű művészeinek és mii- 
vésznőinek előadásában.

Mindkét estén husz-husz cabaret-szám mel­
lett előadásra kerül „A magyar kabarét“ című 
jelenet, melynek során a legmodernebb magyar 
poéták és komponisták dalai kerülnek elő­
adásra. Ezeken kivül az első est műsorán sze­
repelnek „Az államtitkár ur,“ A „divat, Az 
Urániában,“ „Az apache“ és a „Zsuzsi“ cím» 
kis darabok; a második est műsorán pedigj 
„A kettős légyott,“ „A fogorvos előszobájában,“ 
A revolverdráma“ és „A szinügyi bizottság“

Törlesztése*
omsrtisntiós
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4 százalék törzskamattal földbirtokra és bér- 
hasakra a bocsérték legmagasabb hányádig röivd idő 
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ciniü kis darabok. Nagy Endrén kívül, aki maga 
js fellép a darabokban, a kabarét el őrendii 
tagjai közül Néni tli Juliska, Firenczy Károly, 
Fábián Kornélia, Sajó Géza, Szász Ilona és 
jYöváry Gyula vesznek részt, melyre a jegye­
ket ifj. Elein Mór könyvkereskedés árusítja.

gonnnQaaaannnaaaaarannnnna
ISIRŐL CSAK SUTTOGNAK. B 8 B B

Az ntolsóelőiti állomásig
A suttogások krónikájában rég ideje je­

gyeztek be olyan érdekes esetet, mint aminőről 
ezúttal esik szó. A történet főszereplője egy 
fiatal aradi férj, akinek jellemző tulajdonsága, 
hogy kedvence a mulatni vágyó társaságoknak 
ég sok jótulajdonsága mellett különösen nőimi- 
tátori képessége áll magas fokon. Azonkívül 
érdemes az a derék ur a szóra azért is, mert 
a családi élet gyönyörűségei mellett sem veti 
meg még ma sem a legényeknek kijáró élve­
zeteket.

Hogy mindezekután az illető mindennapos 
vendég volt az orfeumben, azon senki sem 
csodálkozható. Sőt azon sem, hogy oda lassan- 
lassan gyöngédebb kötelékek fűzték.

Az ilyen kötelékekben egyetlen kellemet­
len momentum rendesen — a feleség. De hát 
nem azért férfi a férfi, hogy ne tudjon segi 
teni a bajon. Egy kis üdülésre az asszonynak 
mindig szüksége van s tudja Isten, igy orfeum 
szezonban a férjek szive szakadatlanul lágy- 
Engedik, sőt küldik az asszonyt . . .

Hát igy történt ezúttal is minden. Az asz • 
szonyka tapintatosan elexpediáltatott s megkez­
dődött a sose halunk meg! — élet. Azonban 
— és ez uj motívum az effajta esetekben — 
a fiatal feleség tudott, vagy legalább sejtett 
mindent. Azt is, hogy miért küldték őt haza, 
Egy szép napon hát levelet kapott a ravasz 
asszonytól férj uram, hogy jöjjön az első vo­
nattal, mert hát a kis feleség nagyon-nagyon 
rosszul van.

És a férj ment Mit is tehetett volna egye­
bet? Csakhogy tartozott az egészségének azzal, 
hogy azt a szomorú utat valamivel, vagy vala­
kivel megédesítse. Hát ha tartozott megtette

És férj uram az utolsó előtti állomásig 
sem utazott egyedül.

Mi pedig ezekután csak arra vagyunk ki­
váncsiak melyik volt ravaszabb : a feleség-e 
vagy a férj ?

nnntmnemnaDüa naaaoaananaa

URÁN IA
•»« Süttófoaiaeáfó-tér meüästt

Iái műsor:
!• Az óranyelö. (Kacagtató.) 2. A helyettes. (Élet­
kép,) 8. Borzalmas tréfa. (Bohózat.) 4. Faipar 
Norvégiában. (Természet ntáu) 5. Májer ur eser­
nyője. (Kacagtató) 6. NépUnnep Japánban. (Ter­
mészet után.) 7. Nyúl vadászat Magyarországon, 

(Természet után.)
8. The Ily s szive.

(Görög diáraa. Irta: D. R'che. Előadják a Vaudé- 
vide. Opera Comiqno és a Renaissance tagjai.

Előadások délután 2 órától kezdve.

Junius 16., 17. és 18-áu:
Az Up Jézus.

3 felvonásban. Irta és felolvassa: Ilock János.

ARADI HANGOK.
Jean.

A Jaulus-kabarélmn énekli: gyárai Antal. 
Komornyikság a méltóságom,
De mindig csak fröst dass helyen;
A lábamon selyem harisnya,
De a modorom is selyem.
Bizalmasa vagyok a grófnak,
Közös szivart szív ő velem,
S ha egyet csip ő a komornán,
Én kettőt csípek hirtelen.
Refr a-n:

Mert Jean, Jean, Jean a komornyik,
Jean, a komornyik szép fiú;
Gentleman ő, kedvelik ám,
Comtesse, princesse, baronesse valahány; 
így szól, ha lát: Jean, Jean.

A grófnő szól: Jean, mondja kérem, 
Szólok : rendelkezzék velem ;
Nős ember ön ? — Legény vagyok még, 
Diskrét mosolylyal felelem.
C’est interessant! — kacag a grófné,
És szó szót ér kézen-közön,
S mert a családfa korhadó rég,
Végül buzgón megöntözöm.
Refr.

Komornyikság a méltóságom,
S ez nem az első esetem;
A sok nagy és nemes családot 
Kihalni én nem engedem.
Bőszül választám meg szülőim,’
Ok csak paraszti emberek,
De hol fiam s lányom születnek,
Az mind gróf, meg bárógyerek.
Refr.

*

Sördalok.
(Hogyan írtak volna kiilömböző magyar kiütök 

sördalokról).
Énekli: Kovács Andor.

Kiss József:
Oh mért oly későn, komló hervadása, 
Maláta száradása idején,
Ittuk az első Szent-István sört,
A Szent-István sört te meg én.

Nézhettük vén’ édeskettesbe 
A sört habzani: te meg én ;
Mért nem találkoztunk tavasszal,
A márciusi sörnek idején.

*

Heltal Jenő.
Daloljon más a szerelemről,
Kit egy kegyetlen leány meggyötört ;
Én kijelentem nyíltan: ideálom 
A sör, a sör, a sör.

Az ideálom persze szőke,
És nincs közöttünk sose pör;
Napestig vígan csókolódzunk,
Én, és a sör, a sör.

Pósa Lajos.
Csingilingi bangalang, — 
Nem kell nekem grófi rang; 
Nem kell nekem ordó 
Csak egy sörös hordó.

Csingilingi Orient, —
Hányán vagyunk idebent? 
Ha valaki ráér,
Igyók a hazáér.’

— Takarékbetétek elhelyezésére ajánljuk 
az í-r.-d Hitelb nk >,s Takarékpénztár Rész­
vény iá' sasogot (Salacz-utca 6. se.) mert itten 
6 százalékos betétkamatot fizeínek, mivel a be­
téteket a zálogot ztályuk ftl'al magasabb ho­
zammal gyümölcsözi étin. A betéteket szükség 
esetén felmondás nélkül fv.etik vísizn.

naDaannaannnmannannannann
Nagy Endre kabaréjában,

mely folyó hó 15. és LG-án a Fehér Ke­
reszt télikertjében játszik, minden este busz 
legmodernebb kabarét számon kiviil a legújabb 
színmüvek, kis bohózatok szerepelnek. Jegyek 
Klein könyvkereskedésében kaphatók.

onanananEmnnmnnaoEmaeinöKm

Alkalmi vételek és eladások
éK;zerttMbB!i,== 
arany és ezsytnöM!
Heutseh |zisf®r

órás és ékszeré«»: 1087

Weitzer János-ntos, Mmorlta-ptota.
Zálogcéd&Bláfep

arany- és exöstnemßek, gyémánt és 
brilliánt tárgyak megvétetnek vagy 

más tárgyakra átoseréltetnek. 
TELEFON 438. TELEFON 438.

Van szerencsém a n. é, közönség becses 
tudomására hozni, hogy néhai férjemnek unoka, 
öcscsét

Hass János urat
a mai napon üzletem vezetésével bíztam meg- 
Miután nevezett több éveken át mint elismert 
kitűnő szabász Budapesten és a vidék nagyobb 
városaiban a legelőkelőbb üzletekben működött, 
azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a

letfiuotosabbféMÉ
készítésére vállaikozhatom.

Raktáramat evégből újólag a legdivatosabb 
szövetekkel szereltem fel, miért is tisztelettel 
kérem a n. é. közönség további bizalmát és 
becses pártfogását.

Arad, 1909. június 2-án.
özv. inokai Tóth Lajosné.

ti Kerékpárok ii
kedvező fizetési feltételek mellett
1577 kaphatók

Koch Dánielnél
Arad, Deák Ferenc*uica 42.

Kerékpár felszerelésekben nagy rak­
tár, javítások azonnal és jutányosán 

eszközöltetnek.
Telefon szám 440.

HyomdŰSZ-tanulűnak
egy jóerkölcsü fia ki 6, esetleg 2 közép 
osztályt végzett, a „Függetlenség“ nyom­

dában felvétetik.
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Hí*tinő minőségű, magas hőfoka, tnztartó
Pirszénnel és 
Kőszénnel

TELEFONI«

mnji/t
IÉQ52E5Z-PIR5ZEN
f^VÁCSKÓSZÉN

rnm-m
m

Köseéntüzeléa
tűzhelyeken és kályhákban reudkivüí hő- 

tané es jelentékenyen olcsóbb, mint a tűzifa.
Becses megrendeléseit kérjük 624

Xitóffel Károly ói
W3S és sségíMzíete

íRAD. / ndrássy-tér 14. szám.

I Megérkeztek a nyári divat 
m áldomások!

1 Brunner léin
2 nri divat- és különlegességek
m '------ ----- üzlete ------------

5 ind, Szabadság-tár 20. sí.
US (Fcrray-u. sarok, gróf Nádasdy-palot».)tote

H Ajánlja dúsan felszerelt árurak-
tárát, hoi a legszebb és legdlva- 

gg losabb
yg kalapok,, ingek, gallé- 
m rofc, kézelők, reyakliesi- 
gg dők, kézijük, zselsken» 
H dők, har-ismyák, séta» 
gg botok és esőersnyők, sth"
BH Nagy választék férfisport-sapkákban 
gj$ kalapokban, és gyermek sapkákban.
^ Nagy választók fa-, VŐSZOll- ÓS 
g bŐMstazó- bőröndökben, 
gg Divat újdonság
H francia és angol illatszer-

különlegességekben.
§| Hamerli I. pécsi keztyü-gyár
* főraktára I
5 Nagy választék szalma 
H és panama kalapokén«
j| Olcsó árak. Pontos kiszolgálás. 
ä Vidéki megrendelések azonnal e
■ készíttetnek 621
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Magyar királyi államvasutak.

Vonatok érkezése Aradra
Budapest felől i

Tehervonat személyszállítással...............d. e. 0.10
Gyorsvonat ............................................ d. u. 12.12
Személyvonat.........................................d. u. 3.29
Gyorsvonat.................................................. este 6.54
Személyvonat........................................... este 9.00
Személyvonat .......................................... este 6.02

Tövis felől I
Személyvonat.......................................... regg. 7.21
Gyorsvonat..............................................regg. 8.08
Személyvonat...................... ... d. e. 10.50
Gyorsvonat............................................ d. u. 4.03
Személyvonat.............................................este 8.50
Vegyesvonat................................................éjjel 4.88

Temesvár-József váróé felől s
Személyvonat......................................... d) u. 7.38
Vegyesvonat.............................................d. e. 11.00
Személyvonat..........................................d. u. 3.56
Személyvonat............................................éjjel 11.00

Vonatok indulása Aradról
Budapest felé i

Személyvonat.......................................... regg. 9.00
Gyorsvonat..............................................d. e 8.18
Személyvonat.......................................... d. e. 11.25
Gyorsvonat.............................................. d. u. 4.16
Tehervonat személyszállítással . , . . d. u. 4,51
Személyvonat..........................................este 9.30

Tövis felé s
Gyorsvonat................... "....................... d. u.
Személyvonat ......................................... d. u.
Személyvonat.........................................d. u.
Gyorsvonat .............................................este
Személyvonat......................................... regg.
Tehervonat személyszállítással .... este

Temesvár-Józsefváros felé :
Személyvonat......................................... regg. 6.16
Személyvonat......................................... d. u. 12.17
Vegyesvonat............................................. d. u. 4.48
Személyvonat......................................... este 7.09

12.21
2.14
4.04
7.07
6.32

10.00

Az Arad-családi egyesült vasutak.

Szeged felől i Szeged felé :
Személyvonat 
Motoros . , . 
Motoros . . . 
Gyorsmotor 
Vegyesvonat

Motoros
Mezőhegyesről:

d. o. 8.13
10.49

d. u. 3.22

este 7.33
este 9.17
d. u. 5.37

regg. 5.57
d. u. 2.02

Gyorsmotor. 
Személyvonat

regg.
regg.

6.16
6.50

Motoros...................-. ...................d. e. 8.40
Motoros............................ ...................d. e. 11.05
Gyorsmotor........................ ...................d. ii. 13.17
Motoros . ........................ ...................d. u. 1.40
Vegyes vonat................... ...................d. u. 4.11
Motoros este 7.10

Brád—Borosjenő— Ujszentanna felöl:
Motoros.................................................... d. e. 7.15
Gyorsmotor ............................................ d. e. 7.59
Személyvonat......................................... d. e. 9.53
Motoros................................................ délben 12.—
Motoros.................................................... d. a. 1.30
Motoros.................................................... d. u. 3 40
Motoros....................................................d. u. 5.43
Gyorsmotor...............................................este 6 28
Személyvonat . ... \...................este 8.51

Uj izentanna—Borosjenő- Brád felé :
Motoros................................................... regg. 5.30
Gyorsmotor ........................................... regg. 6.21
Személyvonat.......................................... regg. 6.35
Motoros....................................................d. e. 8.23
Személyvonat.......................................... d. u. 12.30
Motoros....................................................d. u. 3 01
Motoros................................................... d. u. 5.00
Gyorsmotor...............................................d. u. 4.20
Motoros.......................................... este 7.15

Arad-hegyaljaE rasforo® vasul.

Radna Pankota Gyorok felőle

25 sz. vegyesvonat...............................regg. 5.20
3 sz. személyvonat........................... regg. 6.51
5 sz. személyvonat................... , . regg. 8.17
7 sz. személyvonat...........................d. e. 9Í46

11 sz. személyvonat...........................d. u. r\51
13 sz. személyvonat...........................d. u. 2.4-i
15 sz. személyvonat...........................d. u. 4.23
19 sz. személyvonat...........................osto 6.45

1 sz. személyvonat...........................este 8.54
23 sz. sz-vonat (vasár és ünnep) . osto 10.08

Gyorok -Pankota- Radna felé i
2 sz. személyvonat .
4 sz. személj'vonat 
6 sz. személyvonat 

10 sz. személyvonat 
12 sz. személyvo iát 
14 sz. személyvonat 
18 sz. személyvonat 
20 sz. személyvonat 
22 sz. személyvonat

regg.
regg.
regg.
d. e.

4.35 
6.04 
7.37 

10 37
d. u. 12.37
d. u. 2.08
d. u. 4.36
este 6.34
este 7.3u

Egy teljesen uj

téíztaigufí gép
jutányosán eladó

Cim: ARAD, BEM-UTCA 2. SZÁM.

KOSSAK JÓZSEF
csász. és kir. udvari és kamara fényképész.

Sepia festménye1* 
í quatellek 

olajfestmények
Weitzer János-u 3. sz. — Te’efon 675.

Sfemsítesa

Fisciifir nagy ánűtázá
(Szabadság-tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók.

Az ára« rendkívül olcsóak.

5 foriutlól 50 forinttig.
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HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.
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Kitűnő hatású szerek molyok 
kiirtására.

nmiziA
Egy boríték 20 fillér.

BRAUN N. A. ARAD.
~ Boros Bénl'tór> közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett, r

f, AJ‘ánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, és külföldi 
fénymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HOÍRE angol hintófeipázak főraktára.
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer Rózsa“

S;,r,í «TSÄ
pZ"”,b “ C"”r,á“”erek »•

DW" Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. -ypg

Szives pártfogást kór tisztelettel

BRAUN N. A.

£ f1a*+*+*m***+*%*i+*%*m*otOi+aI csomag 10 fillér.

ECapható

Rezsnyay Mátyás
gyógyszertárában,

Arad, Szabadság-tér.

’SZ- KOSZEN
KOKSZ (PIRSZÉi) 

blombázott zsákokban,
RÓKÁIT BÖKK-FASZÉH, APRÍTOTT TŰZIFR

házhoz szállítva legolcsóbban kapható

ALTMAN« E D É-nél
Wesselényi- és Kiss Ernö-utca sarkán. 

TELEFON »*6. G70 TELEFON 46.

Ifesyisjzonyi kelengyék
elegáns utca! cipők urak, hölgyek „„ 
gyermekek részére nagy választékban

és minden kivitelben.
Valódi orosz bagaria csizmák mérték szerint készíttetnek, - A hírneves „KOBRÁK,, 
= cipők egyedüli elárusitása. - Külön olcsó áru osztály,- - - - - - -

Lányi Marcell
„Kobrák“ cipő-raktárában

oö2u2

Aradon, Atzél Féter-iitca, É.

1
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Naponta többször 
frissen pörkölt kávé

fűszer- és illatszer KAROS 
SZAGÁTÓL mentesen = 

Csakis az

Atlantika

Intusz I.
kávé- és tea behozatalnál

kapható.
Yillanyiizemü kávépörkölönk működésben 

látható a kirakatban.

bevásárlási

‘ ‘ , Deák Ferenc-u. 2.

Arad, Andrássy-tér 20., Fischer Eliz-palota 
Városi és megyei teíefon. 609

1, te. sialadElEaxotí

és hozzávaló legjobb minőségű gummicsS- 
vek legolcsóbb gyári árakon. .

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki 
folyik, a szőlőmagvak, kések és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal továbbittatnak, ezáltal a Sll-
yatiyó nem romlik és a bort nem ronthatta A
gépezet jó működéséért 8 évi jótállás (ingyen 
javítás.)

I Tűzi fessslceeiclelc
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb 
mert homokom és sáros viz használatánál sem 
tagadja», meg a szolgálatot. A gép jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és »legjobb minőségű 
belül gammiroaott Kendercsövek a legolcsóbb 
Irakon Kutak

teávaié

csövekkel,
olcsóbbal és !ob- 

M |||| w ban mint bármely 
% mm bel- vagy kftliöldl

gyárban.

Honig Ottó
ft. kir. szab. tűzi fecskendő és szivattyú-kószát#
kradl, Rákócxy>utca 27. szám. 

Permetezi isTUiaak flUegadúámek

künyelrokettöDeák Ferenc-utca 2.
Sebesy-föle házban.
Versenyen kívüli borSZÍvattyÚfo ;f f Iflfiff fii

olcso SPflke és hozzávaló legjobb minőségű ggummiceS» Sä El MIR jj

Női ruha kelmék.
— Színes és fehér 
ruha vásznak. —
Jól mosható cret- 
tonok. — Vászon, 
chiffon és damaszt- 
áruk. —

és agy- 
teritők.

tünete
Szabó Albert tól (volt 
Mer Mndor helyiséi.)

Fiók-üzlet s

Weiter J.-utca.

Nyom tott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.

um


